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Metodologie

Volumul eşantionului: 1.096 persoane în vârstă de peste 18 ani
Tipul eşantionului: probabilist-stratificat, format din 48 straturi, rezultate din 
intersecţia a 8 zone geografice cu 6 tipuri de localităţi urbane şi rurale. Au fost 
efectuate interviuri în 78 oraşe şi sate din 40 judeţe
Selecţia subiecţilor: persoanele intervievate au fost alese prin pas statistic, din 
3 în 3 apartamente sau case, pornind de la numărul 3 al fiecărei străzi. În acest 
fel s-a păstrat principiul probabilist, toţi subiecţii domiciliind la apartamente cu 
numere multiplu de 3. În cadrul fiecărei case a fost intervievată, de regulă, acea 
persoană care urmează să-şi sărbătorească prima ziua de naştere.
Reprezentativitate: eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a 
României, cu o eroare de +/-3%. Datele prezentate sunt cele culese din teren, 
neponderate. Verificarea corectitudinii lor s-a făcut de către echipa 
coordonatoare. Astfel, un număr de 110 subiecţi (10%) au fost recontactaţi să 
confirme participarea la sondaj (telefonic, prin corespondenţă si prin vizite la 
domiciliu efectuate de către supervizori). 
Ancheta de teren: 20-27 august 2009.
Finanţator: Marsh Copsey + Associates, Inc. – Washington DC, SUA
Coordonator: dr. Bruno Ştefan – preşedinte BCS
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În general cum vi se pare că sunt conduse instituţiile statului acum, prin 
comparaţie cu anul trecut?
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Mai bine Mai prost La fel Nu stiu

Cu care din următorii candidaţi la Preşedinţie intenţionaţi să votaţi? Mai bine Mai prost La fel Nu ştiu

Crin Antonescu – PNL 3,4

21,0
8,5
8,5

Sorin Oprescu - independent 4,4 59,3 29,7 6,6
1,3

3,3
3,3

10,9
7,0
7,8
6,8
7,9
7,3

10,0
7,5
6,7
9,0
7,3
8,3

6,2
Kelemen Hunor – UDMR

25,564,8
38,9
34,1
57,3
68,1

74,0

44,7
100,0
50,6
62,3

45,6
49,8
52,5
60,4
56,3
60,4

100,0
62,5
53,3
58,7
49,0

2,8
Traian Basescu – PDL

58,3

58,3
40,1
31,1
23,4

50,0

23,4
100,0
52,6

33,3
16,4

37,5
34,9
32,4
26,6
31,7
29,2

25,0
34,2
29,3
35,7

4,8
Mircea Geoană – Alianţa PSD+PC 3,0
Radu Duda – independent

27,1
33,5

Corneliu Vadim Tudor – PRM 1,3
Nati Meir – independent
Gigi Becali – PNG-CD 2,6
Alt candidat
Nu m-am hotărât 12,8
Nu voi vota 18,0
Vârsta
18-29 ani 6,0
30-39 ani 8,4

Fără şcoală
Şcoala elementară (1-4 clase) 2,5
Gimnaziu (7-8 clase) 5,0
Şcoala profesională 5,3
Liceu 6,3
Şcoala post-liceală 7,3

40-49 ani 7,3
50-59 ani 6,3
60-69 ani 4,0
Peste 70 ani 3,1
Ultima şcoală absolvită

Facultate 8,3
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Care sunt cele mai grave 2 probleme cu care se confruntă România în 
acest moment?

26,5
25

12,5
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0,5
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0,4
0,4
0,4
0,3
0,3
0,2
0,1
0,1
0
0
0

0,5
0,4

17,9
7,3

8,1
12,4

4,7
9,8

3,7
5,3

0,5
0,5

0,1
0,4

0,5
0,7
0,7
0,4

0,5
1,1
1,2
1,6

3,3
0,9

5,3
1,5
2,6
3,3

2
3,6

0 10 20 30 40 50

Criza economica
Cresterea somajului

Proata conducere a tarii
Coruptia

Agricultura
Scaderea nivelului de trai

Pensiile / batranii
Reducerea salariilor

Sistemul de sanatate
Mentalitatea si comportamentul unor oameni

Justitia
Educatia

Locuintele
Cresterea preturilor

Industria
Taxele si impozitele

Infractionalitatea
Atragerea fondurilor structurale UE

Infrastructura
Moralitatea / credinta

Promovarea valorilor romanesti
Protectia sociala a saracilor si pers. defavorizate

Centralizarea si birocratizarea administratiei
Protejarea mediului

Turismul
Relatiile cu Moldova

Altele
NS/NR

Prima problema
A 2-a problema
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Credeţi că preşedintele României poate influenţa modul în care veţi trăi 
dvs. şi oameni ca dvs. în anul următor?
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În ce măsură a reuşit preşedintele Traian Băsescu în acest mandat:
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6,3

30
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35,3

40,7

36,3

30,7

29,6

29,7

32,7

27,6

23,4

31,8

32

23,4

29,7

51,3

37

40,7

41,6

42,2

43,4

44,3

55,3

51,2

58,9

60,2

51,1

50,2

65,1

58,7

4,6

8,9

7,6
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6,7
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Sa reduca coruptia
Sa creasca prestigiul tarii pe plan international

Sa indrepte Romania intr-o directie buna
Sa creasca nivelul de trai al oamenilor ca dvs.

Sa reformeze invatamantul
Sa influenteze moralitatea societatii

Sa reformeze justitia
Sa contribuie la dezvoltarea localitatii dvs.

Sa reduca efectele crizei mondiale in Romania
Sa reduca taxele si impozitele

Sa atraga investitii in zona dvs.
Sa imbunatateasca sistemul de sanatate

Sa ajute la dezvoltarea agriculturii
Sa reduca somajul

Sa stopeze cresterea preturilor

In foarte mare masura In mare masura In mica masura Deloc Nu stiu
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Credeţi că preşedintele Traian Băsescu a reuşit sau nu în acest mandat:
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Sa creasca prestigiul tarii pe plan international
Sa indrepte Romania intr-o directie buna
Sa reformeze invatamantul
Sa reformeze justitia
Sa creasca nivelul de trai al oamenilor ca dvs.
Sa reduca coruptia
Sa influenteze moralitatea societatii
Sa imbunatateasca sistemul de sanatate
Sa contribuie la dezvoltarea localitatii dvs.
Sa ajute la dezvoltarea agriculturii
Sa reduca efectele crizei mondiale in Romania
Sa reduca taxele si impozitele
Sa atraga investitii in zona dvs.
Sa stopeze cresterea preturilor
Sa reduca somajul

A reusit
Nu a reusit
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Sub preşedinţia lui Traian Băsescu moralitatea societăţii româneşti:
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Cu care din următorii candidaţi la Preşedinţie intenţionaţi să votaţi? A crescut A scăzut A rămas la fel Nu ştiu

Crin Antonescu – PNL 6,2
2,8

25,8
4,3
2,1

Sorin Oprescu - independent 7,7 42,9 46,2 3,3
5,2

2,6

5,6
3,3

13,7
9,3
7,3
9,9
4,0

13,5

12,5
10,0
6,7

10,9
7,3

11,0

10,3

Kelemen Hunor – UDMR
35,248,3

30,6
18,3
47,0
44,7

46,8

34,2
33,3
29,4
44,3

30,2
39,1
41,6
39,1
31,7
30,2

25,0
25,0
35,6
36,7

8,3

Traian Basescu – PDL

45,8

58,3
46,8
40,2
48,9

39,0

45,5
100,0
52,6
66,7
41,7
31,1

41,9
43,3
46,1
38,5
52,4
37,5

52,5
40,0
47,6
42,2

9,1

Mircea Geoană – Alianţa PSD+PC 8,5

Radu Duda – independent 4,3

36,5
44,5

Corneliu Vadim Tudor – PRM 2,6

Nati Meir – independent
Gigi Becali – PNG-CD 10,5

Alt candidat
Nu m-am hotărât 23,3

Nu voi vota 21,3

Vârsta
18-29 ani 14,1

30-39 ani 8,4

Fără şcoală 100,0

Şcoala elementară (1-4 clase) 10,0

Gimnaziu (7-8 clase) 25,0

Şcoala profesională 10,1

Liceu 10,2

Şcoala post-liceală 10,4

40-49 ani 5,0

50-59 ani 12,5

60-69 ani 11,9

Peste 70 ani 18,8

Ultima şcoală absolvită

Facultate 5,5
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Dar moralitatea clasei politice în timpul preşedinţiei lui Traian Băsescu :
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Cu care din următorii candidaţi la Preşedinţie intenţionaţi să votaţi? A crescut A scăzut A rămas la fel Nu ştiu

Crin Antonescu – PNL 8,3

19,8
3,0
2,1

Sorin Oprescu - independent 6,6 48,4 41,8 3,3
3,9

2,6

3,9
3,3

10,1
9,3
7,8
5,7
4,0
9,4

5,0
10,0
5,8
8,0
6,3

10,1

7,6

Kelemen Hunor – UDMR
42,841,4

30,6
31,0
52,4
53,2

53,2
50,0
50,0
33,3
30,0
42,6

37,1
40,5
47,9
42,7
34,1
38,5

45,0
29,2
38,5
40,0

2,8

Traian Basescu – PDL

49,0

66,7
39,7
35,4
36,2

46,3

37,7
50,0
36,8
66,7
41,7
31,1

37,9
42,3
36,5
39,6
52,4
33,3

35,0
37,5
46,6
40,8

9,5

Mircea Geoană – Alianţa PSD+PC 9,1

Radu Duda – independent 8,5

36,5
36,7

Corneliu Vadim Tudor – PRM 5,2

Nati Meir – independent
Gigi Becali – PNG-CD 10,5

Alt candidat
Nu m-am hotărât 24,4

Nu voi vota 23,0

Vârsta
18-29 ani 14,9

30-39 ani 7,9

Fără şcoală 100,0

Şcoala elementară (1-4 clase) 15,0

Gimnaziu (7-8 clase) 23,3

Şcoala profesională 9,1

Liceu 11,2

Şcoala post-liceală 8,3

40-49 ani 7,8

50-59 ani 12,0

60-69 ani 9,5

Peste 70 ani 18,8

Ultima şcoală absolvită

Facultate 6,9
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Cât a fost preşedinte, prin acţiunile pe care le-a făcut, Traian Băsescu a 
urmărit în special:

22,6

28,1

23,6
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Interesele
nationale
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partidului sau
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personale
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anumitor
grupuri
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Cu care din următorii candidaţi la Preşedinţie intenţionaţi să votaţi? Interesele naţionale

Interesele partidului său
6,2 41,4

16,7
17,5
32,3
46,8
39,6
37,7
50,0
21,1
33,3
19,4
21,3

25,0
24,2
31,1
28,1
38,1
25,0

22,5
25,0
29,3
26,7
26,0
33,5

41,7
63,5
6,7
6,4

Sorin Oprescu - independent 6,6 34,1 12,1 7,7
5,2

7,9

16,7
11,5

23,8
21,4
24,7
23,4
15,9
25,0

20,0
21,7
25,5
22,8
17,7
22,9

Interesele personale

Interesele anumitor grupuri
Nu ştiu

Crin Antonescu – PNL 27,6
8,3
5,2
40,2
27,7

32,5

34,2

20,0
31,1

21,8
25,6
21,9
25,0
19,0
31,3

50,0
35,0
23,3
24,5
24,0
29,2
17,4

5,5
Kelemen Hunor – UDMR

19,3
16,7
5,2

14,6
12,8

24,7
50,0
23,7

20,0
16,4

17,3
17,7
10,5
15,1
15,9
10,4

7,5
14,2
12,5
15,8
15,6

16,7
Traian Basescu – PDL 8,7
Mircea Geoană – Alianţa PSD+PC 6,1
Radu Duda – independent 6,4

Corneliu Vadim Tudor – PRM
Nati Meir – independent
Gigi Becali – PNG-CD 13,2
Alt candidat 66,7
Nu m-am hotărât 23,9
Nu voi vota 19,7
Vârsta
18-29 ani 12,1
30-39 ani 11,2

Fără şcoală 50,0
Şcoala elementară (1-4 clase) 15,0

17,0

Gimnaziu (7-8 clase) 15,8
Şcoala profesională 8,2
Liceu 10,7
Şcoala post-liceală 11,5

40-49 ani 11,9
50-59 ani 8,3
60-69 ani 11,1
Peste 70 ani 8,3
Ultima şcoală absolvită

Facultate 9,2
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Ce notă de la 1 la 10 acordaţi lui Traian Băsescu pentru modul în care şi-a 
exercitat funcţia de preşedinte?
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Cu care din următorii candidaţi la 
Preşedinţie intenţionaţi să votaţi?

Nota medie

Crin Antonescu – PNL 4,31

Kelemen Hunor – UDMR 6,44

Traian Basescu – PDL 7,56

Mircea Geoană – Alianţa PSD+PC 4,42

Radu Duda – independent 5,21

Sorin Oprescu - independent 5,07

Corneliu Vadim Tudor – PRM 4,25

Nati Meir – independent 6,00

Gigi Becali – PNG-CD 4,74

Alt candidat 4,33

Nu m-am hotărât 5,08

Nu voi vota 4,02

Zona geografică
Moldova 5,58

Muntenia 5,22

Transilvania 5,66

Oltenia 4,74

Crişana – Maramureş 5,26

Dobrogea 5,51

Banat 5,91

Bucureşti 5,17

Nota medie obţinută la sondajul BCS din 1-10 februarie 
2009 a fost 6,66
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Câtă încredere aveţi în următorii candidaţi la Preşedinţie?
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Traian Basescu

Sorin Oprescu

Crin Antonescu

Mircea Geoana

Corneliu Vadim Tudor

Gigi Becali

Radu Duda

Kelemen Hunor

Nati Meir

Foarte multa Multa Putina Deloc Nu il cunosc
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În următorii candidaţi la Preşedinţie aveţi mai degrabă încredere sau 
neîncredere?

30,5

29,7

24,4

21,8

17,7

17,5

11,3

5,7

2,1
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Care din următorii candidaţi la Preşedinţie: (I)

Este cel mai potrivit pentru functia de 
presedinte?
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2,3

25,4

13,9

4,2

8,2

0,1

10,6
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Crin Antonescu
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Corneliu Vadim Tudor

Nati Mair

Sorin Oprescu

Gigi Becali

Nici unul

Nu stiu

Este candidatul cel mai antipatic pentru dvs.?
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Nici unul

Nu stiu
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Care din următorii candidaţi la Preşedinţie: (II)

Va face cele mai multe lucruri bune pentru 
Romania in urmatorii ani?
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Nici unul

Nu stiu

Este cel mai corupt?
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Cu care din următorii candidaţi la Preşedinţie: (III)

Veti trai cel mai bine cu el ca presedinte?
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Care credeţi că sunt cele mai importante probleme pe care trebuie să le 
rezolve viitorul preşedinte ales al României

18,5

66

4,3

3,6

2,9

1,7

1,1

1,9
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Problemele sociale, precum invatamantul, sanatatea,
asistenta sociala

Problemele economice, precum salariile, preturile, locurile
de munca

Problemele de politica externa, precum relatiile cu UE,
NATO, SUA, Rusia, Moldova, lumea araba

Problemele locale, precum drumuri, apa, canalizare,
parcuri

Problemele etice, precum cinstea, demnitatea si prestigiul
persoanelor publice

Problemele de politica interna, precum crearea unei noi
majoritati, medierea intre institutiile statului

Alta problema

Nu stiu
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Ce va fi cel mai important pentru dvs. în această campanie electorală?

24

8,7

57,2
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În luna noiembrie vor avea loc alegeri prezidenţiale. Veţi merge să votaţi la 
acele alegeri dacă ele s-ar desfăşura într-o zi lucrătoare şi nu duminica?
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Cu care din următorii candidaţi la Preşedinţie intenţionaţi să votaţi?

30,5

20,1

19,2

8,2

7,5

5,5

4,2

4,2

0,2

0,4

0 5 10 15 20 25 30 35

Traian Basescu - PDL

Crin Antonescu - PNL

Mircea Geoana - PSD+PC

Sorin Oprescu

Corneliu Vadim Tudor - PRM

Radu Duda - independent

George Becali - PNG-CD

Kelemen Hunor - UDMR

Nati Meir - independent

Alt candidat

Nehotarati si absenteisti: 22,5%

Obs: cercetarea nu a luat în calcul persoanele plecate din ţară (la muncă, la studii, ca turişti) şi nici persoanele 
instituţionalizate (din spitale, mânăstiri, cazărmi, puşcării, etc). Nu s-au realizat interviuri în staţiunile turistice.



21

În SUA vedetele din muzică, sport, film şi televiziune se implică alături de 
politicieni în campaniile electorale. În România pe care artişti, sportivi ori 

vedete i-aţi vedea făcând campanie alături de Traian Băsescu?
întrebare liberă, fără variante de răspuns
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Bodo
Gheorghe Hagi

Florin Piersic
Andreea Marin

Ilie Nastase
Nadia Comaneci

Elena Udrea
Irina Loghin

Andra
Adrian Mutu

Leonard Doroftei
Elena Basescu

Monica Columbeanu
Mihaela Radulescu

Mircea Badea
Stefan Banica
Banel Nicolita

Andreea Banica
Benone Sinulescu

Andreea Esca
Nicolae Guta

Gigi Becali
Iris

Gheorghe
Oana Zavoranu
Adrian Copilul

Ion Tiriac
Maria Dragomiroiu

Voltaj
Loredana Groza

Pepe
Alexandru Arsinel

Mircea Radu
Divertis

Catalin Crisan
Octavian Belu

Adela Popescu
Holograf

Teo Trandafir
Sexy Braileanca

Alina Plugaru 0,4%: Stela Popescu, Laura Lavric, Maria Carneci, Adrian Enache, Dan Bitman, Florin 
Calinescu, Jean Constantin, Ionut Dolanescu, Maria Ciobanu, Monica Anghel, Andreea 
Balan, Proconsul.

0,3%: Mircea Sandu, Radu Moraru, 3 Sud Est, Fuego, Cristi Chivu, Bere Gratis, Dan Negru, 
Vama Veche, Catalin Maruta, Gabriela Szabo, Mihai Traistariu, Madalina manole, Mihai 
Gadea, Nicoleta Luciu, Naomi, Vali Vijelie, Mugur Mihaescu, Ileana Ciuculete.

0,2%: Sergiu Nicolaescu, Serban Huidu, Mircea Basescu, Mirabela Dauer, Luminita Anghel, 
Mircea Albulescu, Ion Cristoiu, Sofia Vicoveanca, Sistem, Laurentiu Duta, Mihai Bendeac, 
Gina Pistol, Costel Busuioc, Sorin Ovidiu Balan, Nadine, Copilu de Aur, 

0,2%: Ssimona Sensual, Liviu Guta, Akcent, Vacanta Mare, Veta Biris, Garcea, Elena 
Carstea, Mircea Lucescu, Florin Salam, Laura Andresan, Silviu Prigoana, Nikita, Cornel 
Palade, Romica Tociu, Mihai Gainusa, Marius Tuca, Adriana Bahmuteanu, Delia Matache

NS/NR: 30.2%
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În SUA vedetele din muzică, sport, film şi televiziune se implică alături de 
politicieni în campaniile electorale. În România pe care artişti, sportivi ori 

vedete i-aţi vedea făcând campanie alături de Crin Antonescu?
întrebare liberă, fără variante de răspuns
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Andreea Marin
Ilie Nastase

Stefan Banica
Florin Piersic

Gheorghe Hagi
Dan Bitman

Nadia Comaneci
Mihaela

Adrian Mutu
Voltaj

Irina Loghin
Andra

Leonard Doroftei
Ion Tiriac

Florin Calinescu
Fuego

Mircea Diaconu
Loredana Groza

Benone Sinulescu
Holograf

Mircea Badea
Gina Pistol

Pepe
Cristi Chivu

Andreea Banica
Iris

Stela Popescu
Andreea Raicu
Corina Chiriac

Nicolae Guta
Madalina Manole

Nicoleta Luciu
Veta Biris

Teo Trandafir
Margareta Paslaru

Jean Constantin
Directia 5

Andreea Esca 0,4%: Catalin Crisan, Monica Anghel, Andreea Balan, Alexandru Arsinel, Mircea Dinescu, 
Mircea Radu, BUG Mafia, Adrian Enache, Dida Dragan, Andreea Antonescu, Delia 
Matache, Anca Neacsu, Dan Diaconescu, 

0,3%: Ana Maria Prodan, Florin Salam, Nikita, Mirabela Dauer, 3 Sud Est, Victor Socaciu, 
Gabriela Szabo, Monica Columbeanu, Virgil Iantu, Cabral, Dinu Patriciu, Luis 
Lazarus,Denisa,Sergiu Nicolaescu,Angela Similea, Adela Popescu, Calin Popescu Tariceanu

0,2%: Sanda Ladosi, Mihai Constantinescu, Ion Caramitru, Maria Dragomiroiu, Puya, 
Bodo, Akcent, Sofia Vicoveanca, Laurentiu Duta, Dan Capatos, Nicu Constantin, Lupu 
Rednic, Victor Piturca, Mihai Leu, Ana Lesko, Catalina Ponor, Radu Beligan, Mihaela 
Tatu,

NS/NR: 39.1%
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În SUA vedetele din muzică, sport, film şi televiziune se implică alături de 
politicieni în campaniile electorale. În România pe care artişti, sportivi ori 

vedete i-aţi vedea făcând campanie alături de Mircea Geoană?
întrebare liberă, fără variante de răspuns
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Ilie Nastase
Irina Loghin

Andreea Marin
Gheorghe Hagi

nadia Comaneci
Luminita Anghel

Stefan Banica
Florin Piersic

Maria Dragomiroiu
Adrian Mutu

Mihaela Radulescu
Nicolae Guta

Monica Columbeanu
Mircea Badea

Ion Tiriac
Corina Chiriac

Andreea Banica
Fuego

Ionut Dolanescu
Loredana Groza

Maria Ciobanu
Oana Zavoranu
Gabriela Szabo

Andreea Esca
Andra

Hi-Q
Cristi Chivu

Benone Sinulescu
Mirabela Dauer

Alexandru Arsinel
Holograf

Voltaj 0,4%: Pepe, Nicolae Furdui Iancu, Teo Trandafir, Loredana Groza, Angela Similea, 
Sofia Vicoveanca, Andra Adam, Ileana Ciuculete, Dan Diaconescu, Gabriela 
Vranceanu Firea, Veta Biris, Victor Socaciu, Simona Sensual, Elisabeta Lipa

0,3%: Virgil Iantu, 3 Sud Est, Maria Carneci, Oana Sarbu, Iris, Madalin Voicu, Adriana 
Bahmutean, Adrian Copilul Minune, Vasile Seicaru, Tudor Gheorghe, Marian 
Vanghelie, Florin Salam, Petrica Matu Stoian, Ramona Badescu, Mihai 
Traistariu,Mircea Albulescu

0,2: Dida Dragan, Mihai Leu, Toni Grecu, Mircea Baniciu, Romica Tociu, Ioan Gyuri 
Pascu, Leonard Doroftei, Pavel Stratan, Tamara Buciuceanu, Sistem, Radu Moraru, 
Lucian Mandruta, Banel Nicolita, Ana Lesko, Elena Carstea, Aurel Tamas, Gabriel 
Cotabita

NS/NR: 34.8%
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În SUA vedetele din muzică, sport, film şi televiziune se implică alături de 
politicieni în campaniile electorale. În România pe care artişti, sportivi ori 

vedete i-aţi vedea făcând campanie alături de Sorin Oprescu?
întrebare liberă, fără variante de răspuns
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Mihaela Radulescu
Ilie Nastase

Nadia Comaneci
Gheorghe Hagi
Andreea Marin
Andreea Esca

Adrian Mutu
Andreea Banica

Monica Columbeanu
Irina Loghin

Loredana Groza
Monica Anghel
Stefan Banica

Andra
Stela Popescu
Corina Chiriac
Elena Carstea
Marcel Pavel

Gabriela Sazabo
Dan Negru

Florin Piersic
Voltaj

Mircea Badea
Ion Tiriac

Maria Ciobanu
Oana Zavoranu

Iris
Mircea Radu

Catalin Maruta
Benone Sinulescu

Dan Bitman
Leonard Doroftei

Nicolae Guta
Fuego

Alexandru Arsinel
Angela Similea

Teo Trandafir 0,4%: Nicola, Jean Constantin, Spitalul de Urgenta, Mihai Traistariu, Pepe, Andreea Raicu, 
Florin Piersic, Mirabela Dauer, Andreea Balan

0,3%: Dan Diaconescu, Dan Petrescu, Gabriela Vranceanu Firea, Aurelian Temisan, Cristi 
Minculescu, Cristian Tudor Popescu, Ducu Bertzi, Mihai Morar, Holograf, Divertis, Cristi 
Chivu, Nico, Ileana Ciuculete, Paula Seling, Ramona Badescu, Sanda Ladosi

0,2%: Marius Urzica, Gabriel Cotabita, Dr. Tranca, Gina Pistol, Margareta Paslaru, Razvan 
Lucescu, Gica Popescu, Cristi Brancu, Alina Sorescu, Directia 5, Daniela Gyorfi, Laura 
Lavric, Elena Udrea, Adi de la Valcea, Vasile Seicaru, Felicia Filip, 

NS/NR: 37.9%
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În SUA vedetele din muzică, sport, film şi televiziune se implică alături de 
politicieni în campaniile electorale. În România pe care artişti, sportivi ori 

vedete i-aţi vedea făcând campanie alături de Corneliu Vadim Tudor?
întrebare liberă, fără variante de răspuns
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Oana Zavoranu
Irina Loghin

George Becali
Dan Diaconescu

Pepe
Dumitru Dragomir

Nicolae Guta
Leonard Doroftei

Stefan Banica
Andreea Marin

Nicolae Furdui Iancu
Mircea Badea

Maria Ciobanu
Ion Tiriac
Veta biris

Adrian Paunescu
Benone Sinulescu

Tudor Gheorghe
Ionut Dolanescu

Monica Columbeanu
Adrian Copilul Minune

Ilie Nastase
Sava Negrean Brudascu

Gheorghe Hagi
Alexandru Arsinel

Loredana Groza
Nikita 0,4%: Catalin Maruta, Adriana Bahmuteanu, Banel Nicolita, BUG Mafia, Mitica Dragomir, Sexy 

Braileanca, Silviu Prigoana, Florin Salam, Adrian Mutu, 

0,3%: BUG Mafia, Mitica Dragomir, Sexy Braileanca, Florin Salam, Directia 5, Gica Popescu, 
Gheorghe Zamfir, Carmen Serban, Vacanta mare, Sofia Vicoveanca, Parazitii, Puya, Iris, Florin 
Piersic, Cozmin Gusa, Lucian Bute, 

0,2%: Mihaela Radulescu, Adrian Nastase, Nicoleta Luciu, Mihai Bendeac, Aurel Tamas, Naomi, 
Adrian Copilul Minune, Rudele lui Ceausescu, Mitzura Arghezi, Vama Veche, Cornel Radoi, Crina 
Matei, Medeea Marinescu, Rona Hartner, Mircea Rusu, Nicu Constantin, 

NS/NR: 33.3%
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În SUA vedetele din muzică, sport, film şi televiziune se implică alături de 
politicieni în campaniile electorale. În România pe care artişti, sportivi ori 

vedete i-aţi vedea făcând campanie alături de Radu Duda?
întrebare liberă, fără variante de răspuns
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Regele Mihai
Florin Piersic

Mihaela Radulescu
Nadia Comaneci

Irina Loghin
Andreea Marin
Angela Similea

Sergiu Nicolaescu
Fuego

Felicia Filip
Maria Ciobanu
Stefan Banica

Ilie Nastase
Gabriela Szabo

Andra
Stela Popescu

Mircea Radu
Mircea Badea

Alexandru Arsinel
Dan Diaconescu

Ramona Badescu
Monica

Oana Zavoranu
Monica Anghel

Ion Tiriac
Holograf

Sofia Vicoveanca
Leonard Doroftei 0,4%: Ionut Dolanescu, Nicolae Guta, Marcel Pavel, Corina Chiriac, Ion Caramitru, Dida 

Dragan, Mirabela Dauer, Ana Lesko, Etno, Pepe, Adrian Mutu, Andreea Esca

0,3%: Dan negru, Naomi, Puiu Codreanu, Oana Sarbu, Cabral, Maria Dragomiroiu, 
Parazitii, Florin Chilian, Cristi Chivu, Dan Bitman, Akcent, Robert Turcescu, printesa 
Caragea, Andrei Plesu, Victor Rebengiuc, Sorin Oprescu, Margareta Paslaru, 

0,2%: Nico, Andreea Raicu, Laura Lavric, Dana Rogoz, Daniela Gyorfi, Pavel Stratan, 
Aurel Tamas, Madalina Manole, Florin Calinescu, Lucian Viziru, Dorel Visan, Maria 
Carneci, Gheorghe Turda, Mihaela Tatu, Irinel Columbeanu, Nelu Ploiesteanu

NS/NR: 48.6%
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Ţinând cont că între PSD şi PDL există multe divergenţe de opinii, aţi dori 
ca aceste partide:

10,5
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Nu stiu

Cu care din următorii candidaţi la Preşedinţie intenţionaţi să votaţi?
Să-şi afirme tot mai mult opiniile divergente, chiar dacă ajung să rupă coaliţia de guvernare

Să înceteze orice atacuri, pentru a da impresia unei stabilitati guvernamentale

Unul din ele să alcătuiască o altă coaliţie de guvernare cu PNL
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Sorin Oprescu - independent 11,0 29,7 7,7 13,2
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Sa plece amandouă de la guvernare

Altceva Nu ştiu

Crin Antonescu – PNL 36,6
11,1
8,3
11,6
21,3

39,0

44,7

27,8
37,7

23,8
23,3
25,6
24,5
15,9
22,9

50,0
40,0
11,7
24,0
22,6
32,3
22,5

9,7
Kelemen Hunor – UDMR

2,1
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5,3

5,6
4,9
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8,4
5,5
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5,6
6,3

2,5
4,2
2,4
5,1
7,3

25,0
Traian Basescu – PDL 19,0
Mircea Geoană –PSD+PC 18,9
Radu Duda – independent 23,4

Corneliu Vadim Tudor – PRM 9,1
Nati Meir – independent
Gigi Becali – PNG-CD 13,2
Alt candidat 33,3
Nu m-am hotărât 32,8
Nu voi vota 24,6
Vârsta
18-29 ani 23,0
30-39 ani 19,5

Fără şcoală 50,0
Şcoala elementară (1-4 clase) 25,0

11,9

Gimnaziu (7-8 clase) 21,7
Şcoala profesională 19,2
Liceu 19,9
Şcoala post-liceală 15,6

40-49 ani 16,9
50-59 ani 17,2
60-69 ani 23,0
Peste 70 ani 14,6
Ultima şcoală absolvită

Facultate 17,4
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Credeţi că votul dvs. la alegerile prezidenţiale va contribui sau nu la 
schimbarea în bine a României?

54,1
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Va contribui

Nu va contribui
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Cu care din următorii candidaţi la Preşedinţie intenţionaţi să votaţi?
Va contribui Nu va contribui

Nu ştiu

Crin Antonescu – PNL 57,2
55,6
68,7
60,4
61,7

Sorin Oprescu - independent 51,6 23,1 25,3
53,2
100,0
65,8
33,3
36,1
13,1

49,6
44,7
57,1
57,8
61,9
62,5
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57,5
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25,0
15,9
17,7
25,5

24,7

5,3
33,3
33,3
55,7

24,2
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20,5
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50,0
30,0
20,0
19,7
25,0
24,0

19,4
Traian Basescu – PDL 15,5
Mircea Geoană –PSD+PC 22,0
Radu Duda – independent 12,8

24,8

Corneliu Vadim Tudor – PRM 22,1
Nati Meir – independent
Gigi Becali – PNG-CD 28,9
Alt candidat 33,3
Nu m-am hotărât 30,6
Nu voi vota 31,1
Vârsta
18-29 ani 26,2
30-39 ani 25,1

Fără şcoală
Şcoala elementară (1-4 clase) 12,5
Gimnaziu (7-8 clase) 22,5
Şcoala profesională 23,6
Liceu 25,0
Şcoala post-liceală 14,6

40-49 ani 22,4
50-59 ani 18,8
60-69 ani 19,0
Peste 70 ani 17,7
Ultima şcoală absolvită

Facultate 21,6
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